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LA MÉTHODOLOGIE

Etude réalisée par l’Ifop pour O'Barbershop

ECHANTILLON MÉTHODOLOGIE MODE DE RECUEIL

L’enquête a été menée auprès : 

- d’un échantillon de 2 000 personnes, 

représentatif de la population 

française âgée de 18 ans et plus.

- d’un échantillon de 2 007 personnes, 

représentatif de la population 

parisienne âgée de 18 ans et plus

La représentativité de l’échantillon a été assurée 

par la méthode des quotas (sexe, âge, profession 

de la personne interrogée) après stratification : 

- par région et catégorie d'agglomération pour 

l’échantillon représentatif de la population 

française âgée de 18 ans et plus.

- par arrondissement pour l’échantillon 

représentatif de la population parisienne âgée de 

18 ans et plus.

Ces quotas ont été définis à partir des données du recensement de 

l’INSEE pour la population âgée de 18 ans et plus (RP-INSEE 2012).

Les interviews ont été réalisées par 

questionnaire auto-administré en ligne :

- du 17 au 19 octobre 2016 pour 

l’échantillon représentatif de la 

population française 

- du 16 septembre au 3 octobre 2016

pour l’échantillon représentatif de la 

population parisienne



3

Les résultats auprès des Français A
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Question : De manière générale, sous laquelle des formes 
suivantes trouvez-vous les hommes le plus sexy ?Base : 

Françaises 

LA FORME DE PILOSITÉ FACIALE MASCULINE LA PLUS SEXY/ LA PLUS PRATIQUÉE
Ce que veulent les femmes / Ce que font les hommes 

1

3

4

2

1

5

8

24

52

1

2

2

4

0

4

4

33

50

Question : Personnellement, quelle forme votre visage a-t-
il le plus souvent ?

-

Base : 
Français

-

45% 40%

RASÉS DE PRÈS

Une barbe de 
« trois jours »

Une barbe de 
« dix jours »

Une barbe
« courte »

Une barbe
« longue »

Une autre forme 
de barbe 

Un bouc

Une moustache

Une barbiche

BARBUS

AUTRES FORMES DE 
PILOSITÉ FACIALE 

Ce que veulent les femmes  Ce que font les hommes  
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LA FORME DE PILOSITÉ FACIALE MASCULINE LA PLUS PRATIQUÉE PAR LES FRANÇAIS
Ce que font les hommes en France 

1

3

4

2

1

5

8

24

52RASÉ DE PRÈS

Question : Personnellement, quelle forme votre visage a-t-il le plus souvent ?

Une barbe de 
« trois jours »

Une barbe de 
« dix jours »

Une barbe
« courte »

Une barbe
« longue »

Base : ensemble des hommes (France)

Une autre forme 
de barbe 

-

Un bouc

Une moustache

Une barbiche

BARBU

AUTRES FORMES 
DE PILOSITÉ FACIALE 

40%

8%

47
37

46
54

63

Réponses en fonction de l’âge

Moins de 
25 ans

25 à 34 ans 35 à 49 ans 50 à 59 ans 60 ans et 
plus

47
55

50

37

24

Moins de 
25 ans

25 à 34 ans 35 à 49 ans 50 à 59 ans 60 ans et 
plus

6 8 4
9 13

Moins de 
25 ans

25 à 34 ans 35 à 49 ans 50 à 59 ans 60 ans et 
plus

Ce que font les hommes  
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47

37

46

54

63

44

54

58

44

54

39

43

49

48

51

46

43

68

57

45

45

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

En cours d’études  

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé

 Ouvrier

Chef d'entreprise

Salarié

Chômeur

Catholique pratiquant

Catholique non pratiquant

Autres religions

Sans  religion

29
37

52
50

62
58

35
50

58
61

56

53
60

38

63
58

50
51

45

53
54
54

41
39

 Front de Gauche

 EE / LV

 Parti Socialiste

 Modem

 Les Républicains

Front National

 Jean-Luc Mélenchon

 François Hollande

 François Bayrou

 Nicolas Sarkozy

 Marine Le Pen

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Proximité politique 

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Note de lecture : 63% des Français âgés de 60 ans et plus sont « rasés de près »

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 52%

Orientation sexuelle

2012

Vote à la présidentielle de 2012

Base : hommes (France)

Statut professionnel

La proportion de Français « rasés de près »
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, politiques et sexuelles

Religion
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47

55

50

37

24

46

39

34

46

37

54

50

42

47

40

48

51

24

35

43

46

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

En cours d’études  

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé

 Ouvrier

Chef d'entreprise

Salarié

Chômeur

Catholique pratiquant

Catholique non pratiquant

Autres religions

Sans  religion

Proximité politique 

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Note de lecture : 55% des Français âgés de 25 à 34 ans portent la barbe

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 40%

Orientation sexuelle

Vote à la présidentielle de 2012

2012

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Base : hommes (France)

59

59

38

39

32

35

57

38

32

34

36

39

38

51

37

34

41

39

48

40

40

36

52

48

 Front de Gauche

 EE / LV

 Parti Socialiste

 Modem

 Les Républicains

Front National

 Jean-Luc Mélenchon

 François Hollande

 François Bayrou

 Nicolas Sarkozy

 Marine Le Pen

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

La proportion de Français portant « la barbe » 
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, politiques et sexuelles

Statut professionnel

Religion
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0

1

2

4

9

4

4

5

3

5

2

3

3

2

4

2

2

8

4

6

4

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

En cours d’études  

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e…

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé

 Ouvrier

Chef d'entreprise

Salarié

Chômeur

Catholique pratiquant

Catholique non pratiquant

Autres religions

Sans  religion

Proximité politique 

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Note de lecture : 9% des Français âgés de 60 ans et plus portent la moustache

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 4%

Orientation sexuelle

Vote à la présidentielle de 2012

2012

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Base : hommes (France)

4

2

7

9

3

3

4

5

9

3

3

4

2

5

0

3

5

6

4

5

4

6

5

4

 Front de Gauche

 EE / LV

 Parti Socialiste

 Modem

 Les Républicains

Front National

 Jean-Luc Mélenchon

 François Hollande

 François Bayrou

 Nicolas Sarkozy

 Marine Le Pen

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

La proportion de Français portant « la moustache » 
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, politiques et sexuelles

Statut professionnel

Religion
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Note de lecture : 53% des hommes résidant en Bretagne ont adopté la barbe 
ou une autre forme de pilosité faciale (ex : moustache)

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Français se situe à 48%

52%

58%43%

33%
44%

53%

43%

49%

41%
46%

53%

58%

Région où la proportion 
d’hommes « rasés de près » 
est majoritaire

Région où la proportion d’hommes 
ayant des poils au visage est 
majoritaire

La proportion d’hommes portant « la barbe » ou ayant des poils au visage (ex : moustache…) 
en fonction de leur région de résidence

Base : hommes (France)
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1

2

2

4

0

4

4

33

50

LA FORME DE PILOSITÉ FACIALE MASCULINE LA PLUS SEXY POUR LES FRANÇAISES
Ce que veulent les femmes en France 

RASÉS DE PRÈS

Question : De manière générale, sous laquelle des formes suivantes trouvez-vous 
les hommes le plus sexy ?

Une barbe de 
« trois jours »

Une barbe de 
« dix jours »

Une barbe
« courte »

Une barbe
« longue »

Une autre forme 
de barbe 

-

Un bouc

Une moustache

Une barbiche

BARBUS

AUTRES FORMES 
DE PILOSITÉ FACIALE 

45%

5%

17

29

54
62

70

Réponses en fonction de l’âge

Moins de 
25 ans

25 à 34 ans 35 à 49 ans 50 à 59 ans 60 ans et 
plus

81

63

42
32

24

Moins de 
25 ans

25 à 34 ans 35 à 49 ans 50 à 59 ans 60 ans et 
plus

2
8 4 6 6

Moins de 
25 ans

25 à 34 ans 35 à 49 ans 50 à 59 ans 60 ans et 
plus

Ce que veulent les femmes 

Base : femmes (France)
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43

41

46

46

53

53

36

56

50

51

59

51

46

21

41

46

45

41

42

63

62

49

35

33

32

 Front de Gauche

 EE / LV

 Parti Socialiste

 Modem

 Les Républicains

Front National

 Jean-Luc Mélenchon

 François Hollande

 François Bayrou

 Nicolas Sarkozy

 Marine Le Pen

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

Non épilée

Maillot classique

Maillot bikini

Maillot brésilien

Ticket de métro

Maillot intégral

Note de lecture : 63% des Françaises ne s’épilant pas les poils pubiens préfèrent les hommes « rasés de près »

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Françaises se situe à 50%

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Proximité politique 

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

2012

Vote à la présidentielle de 2012

Forme d’épilation pratiquée 
le plus souvent 

La proportion de Françaises trouvant les hommes « rasés de près » sexy
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, politiques et sexuelles

Base : femmes (France)

17

29

54

62

70

22

55

48

49

60

45

43

45

45

51

45

37

60

58

36

43

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

En cours d’études  

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé

 Ouvrier

Chef d'entreprise

Salarié

Chômeur

Catholique pratiquant

Catholique non pratiquant

Autres religions

Sans  religion

Statut professionnel

Religion
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53

52

50

49

41

41

62

40

42

43

34

44

53

65

59

45

48

55

54

33

33

45

59

64

62

 Front de Gauche

 EE / LV

 Parti Socialiste

 Modem

 Les Républicains

Front National

 Jean-Luc Mélenchon

 François Hollande

 François Bayrou

 Nicolas Sarkozy

 Marine Le Pen

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

Non épilée

Maillot classique

Maillot bikini

Maillot brésilien

Ticket de métro

Maillot intégral

Note de lecture : 62% des Françaises s’épilant intégralement les poils pubiens préfèrent les « barbus »

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Françaises se situe à 45%
Base : femmes (France)

Proximité politique 

Forme d’épilation pratiquée 
le plus souvent 

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Vote à la présidentielle de 2012

2012

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

La proportion de Françaises trouvant les « barbus » sexy
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, politiques et sexuelles

81

63

42

32

24

76

39

49

44

34

49

55

49

44

45

50

57

39

36

56

53

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

En cours d’études  

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé

 Ouvrier

Chef d'entreprise

Salarié

Chômeur

Catholique pratiquant

Catholique non pratiquant

Autres religions

Sans  religion

Statut professionnel

Religion
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Les résultats auprès des Parisiens B
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2

2

1

3

0

5

5

34

48

Question : De manière générale, sous laquelle des formes 
suivantes trouvez-vous les hommes le plus sexy ?

2

3

2

1,5

0,5

6

7

21

57

Base : 
Parisiennes 

LA FORME DE PILOSITÉ FACIALE MASCULINE LA PLUS SEXY / LA PLUS PRATIQUÉE
Ce que veulent les femmes / Ce que font les hommes à Paris 

RASÉS DE PRÈS

Question : Personnellement, quelle forme votre visage a-t-
il le plus souvent ?

Une barbe de 
« trois jours »

Une barbe de 
« dix jours »

Une barbe
« courte »

Une barbe
« longue »

-

Base : 
Parisiens

Une autre forme 
de barbe 

-

Un bouc

Une moustache

Une barbiche

Ce que veulent les Parisiennes Ce que font les Parisiens 

BARBUS

AUTRES FORMES DE 
PILOSITÉ FACIALE 

47% 36%
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LA FORME DE PILOSITÉ FACIALE MASCULINE LA PLUS PRATIQUÉE PAR LES PARISIENS

Ce que font les hommes  à Paris

2

3

2

1,5

0,5

6

7

21

57RASÉ DE PRÈS

Question : Personnellement, quelle forme votre visage a-t-il le plus souvent ?

Une barbe de 
« trois jours »

Une barbe de 
« dix jours »

Une barbe
« courte »

Une barbe
« longue »

Base : hommes (Paris)

Une autre forme 
de barbe 

-

Un bouc

Une moustache

Une barbiche

BARBU

AUTRES FORMES 
DE PILOSITÉ FACIALE 

36%

7%

57

43
48

65
75

Réponses en fonction de l’âge

Moins de 
25 ans

25 à 34 ans 35 à 49 ans 50 à 59 ans 60 ans et 
plus

38

51
42

27
20

Moins de 
25 ans

25 à 34 ans 35 à 49 ans 50 à 59 ans 60 ans et 
plus

5 6 10 8 5

Moins de 
25 ans

25 à 34 ans 35 à 49 ans 50 à 59 ans 60 ans et 
plus

Ce que font les Parisiens 
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57

43

48

65

75

50

56

56

61

66

54

47

63

65

63

63

61

48

52

56

59

55

51

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

En cours d’études  

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé

 Ouvrièr

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Juif

Musulman

En couple cohabitant

En couple  non cohabitant

Célibataire

40
43

53
60

69
60

43
50

61
67

62

58
49

47

56
65

62
61

49

52
59

64
54

49

 Front de Gauche

 EE / LV

 Parti Socialiste

 Modem / UDI

 Les Républicains

Front National

 Jean-Luc Mélenchon

 François Hollande

 François Bayrou

 Nicolas Sarkozy

 Marine Le Pen

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Proximité politique 

Statut matrimonial

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Note de lecture : 75% des Parisiens âgés de 60 ans et plus sont « rasés de près »

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Parisiens se situe à 57%

Orientation sexuelle

2012

Vote à la présidentielle de 2012

Base : hommes (Paris)

La proportion de Parisiens « rasés de près »
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, politiques et sexuelles
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38

51

42

27

20

41

38

38

34

23

40

43

30

33

28

30

33

45

36

33

33

39

42

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

En cours d’études  

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé

 Ouvrièr

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Juif

Musulman

En couple cohabitant

En couple  non cohabitant

Célibataire

48
54

38
31

28
29

46
40

31
29
28

35
43

46

31
30
31

33
42

36
34

32
36

45

 Front de Gauche

 EE / LV

 Parti Socialiste

 Modem / UDI

 Les Républicains

Front National

 Jean-Luc Mélenchon

 François Hollande

 François Bayrou

 Nicolas Sarkozy

 Marine Le Pen

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Proximité politique 

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Note de lecture : 51% des Parisiens âgés de 25 à 34 ans des hommes portent la barbe

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Parisiens se situe à 36%

Orientation sexuelle

Vote à la présidentielle de 2012

2012

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Statut matrimonial

Base : hommes (Paris)

La proportion de Parisiens « barbus »
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, politiques et sexuelles
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Note de lecture : 62% des hommes résidant dans le 9ème arrondissement de Paris portent « la barbe » 
ou ont des poils au visage (ex : moustache…) 

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Parisiens se situe à 43%

34%
VIII

38%
XVII

24%
XVI

32%
XV

35%*

I

23%
VII

64%* II

62%
IX

64%
X

39%
VI 56%

V

55%**

III

42%*

IV

50%
XX56%

XI

45%
XIII

43%
XII

46%
XIV

51%
XVIII

57%
XIX

VIII

XVII

XVI

XV

I

VII

II

IX X

VI
V

III

IV

XX
XI

XIII

XII

XIV

XVIII

XIX

Couleur politique par 
arrondissementArrondissement où la 

proportion d’hommes 
« rasés de près » est majoritaire

Arrondissement où la 
proportion d’hommes avec des 
poils au visage est majoritaire

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats dans cet arrondissement doivent être interprétés avec prudence

Arrondissement 
de droite

Arrondissement 
de gauche 

La proportion d’hommes portant « la barbe » ou ayant des poils au visage (ex : moustache…) 
en fonction de leur arrondissement de résidence

Base : hommes (Paris)
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LA FORME DE PILOSITÉ FACIALE MASCULINE LA PLUS SEXY POUR LES PARISIENNES
Ce que veulent les femmes à Paris

2

2

1

3

0

5

5

34

48RASÉS DE PRÈS

Question : De manière générale, sous laquelle des formes suivantes trouvez-vous 
les hommes le plus sexy ?

Une barbe de 
« trois jours »

Une barbe de 
« dix jours »

Une barbe
« courte »

Une barbe
« longue »

Une autre forme 
de barbe 

-

Un bouc

Une moustache

Une barbiche

BARBUS

AUTRES FORMES 
DE PILOSITÉ FACIALE 

47%

5%

27 25

52

67
73

Réponses en fonction de l’âge

Moins de 
25 ans

25 à 34 ans 35 à 49 ans 50 à 59 ans 60 ans et 
plus

68 72

41

28 26

Moins de 
25 ans

25 à 34 ans 35 à 49 ans 50 à 59 ans 60 ans et 
plus

5 3 7 5 1

Moins de 
25 ans

25 à 34 ans 35 à 49 ans 50 à 59 ans 60 ans et 
plus

Ce que veulent les Parisiennes 
Base : femmes (Paris)
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36
31

47
60

57
56

43
50

61
67

62

47
38

50

42
56

49
42
44

52
44

52
40
39

 Front de Gauche

 EE / LV

 Parti Socialiste

 Modem / UDI

 Les Républicains

Front National

 Jean-Luc Mélenchon

 François Hollande

 François Bayrou

 Nicolas Sarkozy

 Marine Le Pen

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

27

25

52

67

73

36

45

47

59

68

42

43

42

40

57

58

54

40

53

25

51

35

51

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

En cours d’études  

 Diplômée du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômée du supérieur (1er cycle)

 Diplômée niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employée

 Ouvrière

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Juif

Musulman

En couple cohabitant

En couple  non cohabitant

Célibataire

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Proximité politique 

Statut matrimonial

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Note de lecture : 73% des Parisiennes âgées de 60 ans et plus trouvent les hommes « rasés de près » les plus sexy

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Parisiennes se situe à 48%

Orientation sexuelle

2012

Vote à la présidentielle de 2012

Base : femmes (Paris)

La proportion de Parisiennes trouvant les hommes « rasés de près » sexy
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, politiques et sexuelles
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68

72

41

28

26

59

53

49

37

26

53

56

52

37

36

40

44

55

45

68

44

62

47

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 59 ans

 60 ans et plus

En cours d’études  

 Diplômée du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômée du supérieur (1er cycle)

 Diplômée niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employée

 Ouvrière

Catholique pratiquant régulier

Catholique prat. occasionnel

Catholique non pratiquant

Sans religion

Juif

Musulman

En couple cohabitant

En couple  non cohabitant

Célibataire

58
62

49
39
41

38

46
40

31
29
28

50
53

50

55
40

48
54

52

47
51

41
54

58

 Front de Gauche

 EE / LV

 Parti Socialiste

 Modem / UDI

 Les Républicains

Front National

 Jean-Luc Mélenchon

 François Hollande

 François Bayrou

 Nicolas Sarkozy

 Marine Le Pen

 Hétérosexuel(le)

 Bisexuel

 Homosexuel

 Aucun

 Un

 2 à 5

 6 à 10

 Plus de 10

 Aucun

 Moins de 1 rapport

 De 1 à 2 rapports

 De 2 à 3 rapports

 Plus de 3 rapports

Proximité politique 

Nombre de rapports sexuels 
par semaine

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Vote à la présidentielle de 2012

2012

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Religion

Statut matrimonial

Note de lecture : 68% des Parisiennes musulmanes trouvent les hommes à barbe les plus sexy

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Parisiennes se situe à 47%
Base : femmes (Paris)

La proportion de Parisiennes trouvant les hommes « barbus » sexy
en fonction de leurs caractéristiques sociodémographiques, socioculturelles, politiques et sexuelles
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57%
VIII

46%
XVII

47%
XVI

43%
XV

53%*

I

54%
VII

68%* II

70%
IX

62%
X

38%
VI 71%

V

59%**

III

33%*

IV

54%
XX56%

XI

39%
XIII

55%
XII

57%
XIV

61%
XVIII

51%
XIX

VIII

XVII

XVI

XV

I

VII

II

IX X

VI
V

III

IV

XX
XI

XIII

XII

XIV

XVIII

XIX

Couleur politique par 
arrondissement

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats dans cet arrondissement doivent être interprétés avec prudence

Arrondissement 
de droite

Arrondissement 
de gauche 

Note de lecture : 70% des femmes résidant dans le 9ème arrondissement préfèrent les hommes qui adoptent la barbe 
ou une autre forme de pilosité faciale (ex : moustache)

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Parisiennes se situe à 52%

La proportion de Parisiennes préférant les hommes portant « la barbe »
ou avec des poils au visage

en fonction de leur arrondissement de résidence

Arrondissement où la proportion 
de femmes préférant les hommes 
« rasés de près » est majoritaire

Arrondissement où la proportion de 
femmes préférant les hommes ayant 
des poils au visage est majoritaire

Base : femmes (Paris)


